

## **TÁJÉKOZTATÓ** **projekt megvalósulásáról**

### **/A KTZVE pályázati felhívásainak 3.4.1.3. Egyéb elvárások pontja alapján előírt tájékoztatási kötelezettség teljesítése/**

#### **Alapadatok:**

A pályázó (szervezet) neve: **Kőtelek Községi Önkormányzat**

Vonatkozó felhívás kódszáma: **VP6-19.2.1.-57-3-17**

A projekt címe: **Kőteleki Nyár 2020**

Támogatói Okirat iratazonosító száma: **3017044557**

Támogatási összeg (Ft-ban): **2 881 152 Ft**

#### **Megvalósult projekt szöveges összefoglalója (max. 4000 karakter):**

A projekt célja, a helyi lakosok, főként a fiatalok számára a település vonzóbbá tétele, hogy szeressenek Kőtelken élni. A programok együttműködésben kerültek megvalósításra, melyek ösztönzően hatottak a település minden lakosa számára. A pályázat további céljai a helyi identitás és kohézió erősítése, a térség népességmegtartó képességének növelése főként a fiatalok megtartása, a településhez való kötődés megerősítése. A Kőteleki nyár 2020 egy ismétlődő programsorozat, mely a település teljes lakossága számára kínált szórakozási, kikapcsolódási lehetőséget.

A COVID-19 vírus okozta vészhelyzet, valamint a rendezvények megrendezésére vonatkozó jogszabályi változások miatt a 2020 évi rendezvények átütemezésre kerültek, és 2021 nyarán kerültek lebonyolításra.

A projekt több szabadidős, kulturális rendezvény megvalósítását tartalmazta. A rendezvények színteret biztosított civil aktivitással arra, hogy az idősebbek ismereteiket, tudásukat és értékeiket át tudják adni a fiatal generációk számára.

A szervezésben és a megvalósításban a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai és önkéntesei, valamint a Szent Kinga Katolikus Óvoda munkatársai is vettek részt. A rendezvények nyitottak voltak, bárki számára ingyenesen látogathatóak.

A projekt keretében három nagy rendezvény került megrendezésre 2021 nyarán: Gyereknapi Meggy-Party, Falunapi.

A projekt megvalósítása során igyekeztünk többféle előadást megszervezni, a programot úgy összeállítani, hogy a településen élők érdeklődési körére is figyelemmel voltunk. Az előadások, tanácsadások megtartására a helyi Herba-Kör tagjait kértük fel, aki jólismert a lakosság körében.

A rendezvények sikeresnek bizonyultak, a vártnál nagyobb létszámú látogató érdeklődésével tudtuk lebonyolítani. A program nagyon népszerű volt a teljes lakosság körében, a rendezvényre családok érkeztek, nagyszülőkkel, gyermekekkel. A projekt keretében történő közösségfejlesztés és egészségfejlesztés eredményeként javul a lakosság általános egészségügyi állapota és az egészségtudatos magatartása, ezáltal a lakosság, mint célcsoport számára kézzelfogható előnyöket hoz.

Megvalósulást bemutató fotók (max.10 db):

Gyereknap 2021. augusztus 9.



Meggy-Party2021. július 10.





Falunap 2021. augusztus 14.



Kelt: Kőtelek, 2021. augusztus 25.



aláírás